
PROCÈS VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

TENUE LE MARDI 17 MARS 2015 
 

Page 1 sur 4 

 

 
 
 
Membres du conseil d’établissement présents 
 
 
Représentants des parents : 
 
Mesdames Maryse Désormeaux et Chantal Moisan  
Monsieur Robert Dupuis. 
 
 
Représentants des enseignants : 
 
Mesdames Katia Gutierrez et Hélène Ménard  
 
Représentant du personnel de soutien : 
 
Madame Chantal Dupuis 
 
Représentant du service de garde : 
 
Madame Julie Bergevin 
 
Représentant de la communauté : 
 
Aucun 
 
Membres de la direction d’école : 
 
Madame Diane Saingelain, directrice d’école 
 
 
 
Membres du conseil d’établissement absents 
 
Madame Caroline Auger 
Madame Emmanuelle Dagenais 
Madame Maliya Descôteaux 
Madame Lise Meunier 
M. Nicola Centomo 
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1. Mot de bienvenue 

 
M. Robert Dupuis, président,  ouvre la rencontre à 19 h 10 et souhaite la bienvenue à tous. 

 
2. Vérification de la procédure de convocation 

 
Tous les membres ont reçu les documents. 
 

3. Question du public 
 

Aucun public présent. 
 

4. Adoption de l’ordre du jour       
 

Mme Julie Bergevin propose l’adoption de l’ordre du jour suite à l’inversion des points 6 et 7 
dans l’ordre du jour présenté aux membres du CÉ. 

 
14-15 6511        Adopté à l’unanimité. 

 
5. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 20 janvier 2015  
 

Après que quelques correctifs y soient apportés, Mme Katia Gutierrez propose l’adoption du 
procès-verbal de la rencontre du 24 février dernier. 
 

 
 14-15 6512        Adopté à l’unanimité. 

 
 

6. Présentation du projet «À pied, à vélo, ville ac tive» 
 
Mme Marie-Julie Ménard, chargée de projet pour l’organisme Nature-action, nous présente le 
projet «À pied, à vélo, ville active» qui vise à promouvoir les déplacements favorisant l’activité 
physique (vélo, marche, etc…) dans un cadre sécuritaire.  
 

 
7. Suivis : 

 
7.1- Terrain de soccer 
 
Le comité directeur du projet Construction d’un terrain de soccer synthétique est maintenant 

formé.  La prochaine rencontre est prévue la semaine prochaine. 

 
7.2- Au cœur de la communauté 
 
L’activité aura lieu au gymnase de l’école le 8 avril prochain.  Les membres du CÉ sont 
invités à venir voir ce que la communauté a à offrir.  Plusieurs kiosques de différents 
acteurs de notre communauté y seront tenus.  Par le biais d’un kiosque, le projet 
«Trottibus» fera la promotion du service souhaitant susciter l’intérêt de nouveaux usagers 
et bénévoles. 
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7.3 Critères de sélections direction d’école 
 
Les membres du CÉ souhaitent ajouter à la liste déjà établie des critères de sélection 
pour la direction de l’école «des compétences en administration et être un gestionnaire 
aguerri».  Après cet ajout, le document est adopté à l’unanimité. 
 

14-15 6513        Adopté à l’unanimité 
 
 

 
8. Sorties éducatives 

 
Madame Chantal Moisan propose l’adoption du tableau des sorties éducatives tel que 
présenté ce 17 mars 2015. 
 

14-15 6514        Adopté à l’unanimité 
 
 

9. Organisation scolaire 2015-2016  
 

À l’heure actuelle, 4 groupes de niveau préscolaire sont prévus à Piché-Dufrost l’an prochain.  
Il est possible que des groupes de maternelle de l’école Vinet-Souligny soient encore 
accueillis à Piché-Dufrost en 2015-16. La direction informera le CÉ au cours des prochaines 
rencontres pour les autres niveaux. 
 
 

10. Organisation de la dernière journée de classe 2 014-15 et de la première de 2015-16 
 

Pour la dernière journée de 2014-2015, afin de se conformer aux exigences de la CS, la 
journée des élèves se terminera à l’heure habituelle au lieu de 13h comme par les années 
passées.  En après-midi, un «spectacle de talents» préparé par des élèves de l’école sera 
présenté au gymnase. 

 
Pour la première journée de l’année 2015-2016, les membres du CÉ se prononceront lors de 
la prochaine rencontre quant au maintien de la formule «portes ouvertes»  
 
 

11. Cause humanitaire 
 
Diverses levées de fonds sont tenues par des membres du personnel de l’école pour venir en 
aide à une élève et sa famille.  La CS accepte compte-tenu de la nature particulière de la 
situation et qu’aucun enfant n’est sollicité.  Plusieurs événements auront lieu au cours des 
prochaines semaines.  Mme Maryse Désormeaux défie tous les membres du CÉ de 
participer au «Zumbathon» qui aura lieu le 17 avril au gymnase de l’école. 
 

 
12. Mot de la représentante « Comité de parents » 

 
Mme Moisan nous indique qu’il n’y rien à rapporter. 
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13. Mot des enseignants 

 
Mme Gutierrez nous mentionne qu’il y a eu 14 groupes qui ont participé à la dictée PGL le 29 
janvier dernier.   Cette activité a permis d’amasser la somme totale de $2,909.05 dont 
$1,384.52 demeureront dans les coffres de l’école. 
 
Mme Ménard mentionne que les enseignants se préparent à la remise des bulletins de la 
2ème étape. 
 

 
14. Mot de la représentante du service de garde 

Rien à signaler 

15. Mot de la représentante de personnel de soutien  
 

Rien à signaler 
 

16. Mot de la direction 
 
Mme Saingelain nous partage que beaucoup de projets sont en cours dans l’école.  Plus de 
détails nous seront transmis au cours des prochaines rencontres. 

 
 
17. Mot du président 
 

Monsieur Dupuis, président du CÉ, remercie les membres de leur présence. 
 
18. Rapport annuel à la population (éléments à cons igner) 
 

Rien de particulier à signaler. 
 

 
19. Levée de la séance 
 

Monsieur Robert Dupuis propose la levée de la séance à 20 h 30. 
 
 

_________________________    ___________________ 
Robert Dupuis      Diane Saingelain 
Président        Directrice 


